

**Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové
HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno autora: Maleček Tomáš
Název práce: Ochrana zdraví žáků a první pomoc na pracovišti odborného výcviku
Vedoucí práce: Mgr. Carmen Simonová
Oponent práce: Mgr. Irena Loudová, Ph.D.

Téma práce: aktuální.
Práce je zaměřena: teoreticko-empiricky.
Jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídající s výhradami.
Rozsah práce: odpovídající (62 s.; přílohy).
Použitá literatura a počet uváděných titulů: v dolní hranici žádoucí četnosti.
Formální stránka práce: odpovídající s výhradami.
Citace v textu: přiměřená.
Využitelnost pro praxi: střední.
Cíl práce: splněn s výhradami.
Úroveň závěrečné práce: odpovídá požadavkům s výhradami.

Struktura práce

Předkládaná práce se zabývá tématy z oblasti ochrany zdraví a první pomoci. Zvolené téma je potřebnou součástí učebních osnov na školách, zejména na odborných učilištích s praktickým výcvikem. Teoretická část popisuje základní pojmy ke zvolené problematice (zákonné normy, faktory ovlivňující bezpečnost práce ve školském zařízení, požární ochranu, žákovské úrazy, bezpečnostní značení apod.). Východiska z teoretické části práce korespondují s cíli praktické části práce, která se soustředí na zjištění úrovně znalostí problematiky bezpečnosti práce v praktickém vyučování u žáků SOŠ. Autor stanovil kvalifikované předpoklady, které zdůvodnil. Pracoval s kvantitativní metodou a použil techniku dotazníkového šetření (dotazník vlastní konstrukce), N=93. Vyhodnocení výzkumného šetření má značné rezervy, práci by prospěly podrobněji komentované grafy (které jsou zobrazené v příloze práce). Druhým výstupem práce je manuál k poskytování první pomoci. Formální stránka práce je na hraniční úrovni a má značné nedostatky: rozházené mezery, změny písma, vzhled stran narušují zbytečné volné části stránek, konce výčtových položek nemají žádné znaky (s. 18, s. 31) apod.

Předloženou práci i přes uvedené výhrady doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Analyzujte podrobněji úspěšnost uvedeného znalostního testu.
2. Jak začleňujete uvedený manuál k poskytování první pomoci do výuky?

Výsledné hodnocení: E

V Hradci Králové dne: 15. 5. 2016

Mgr. Irena Loudová, Ph.D.

